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CÂMARA MUNICIPAL DE TRÊS BARRAS DO PARANA
ESTADO DO PARANA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE JUNHO DE 2025

Aos nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, no Plenririo da Câmara

Municipal de Três Barras do Paranríi Estado do Paranrii ârs dezoito horas reuniram-se
ordinariamente os senhores vereadores, sob a presidência do Vereador Antenor C. da Motta.
Estavam presentes todos os vereadores e registrou-se também a presença de dez visitantes.
Verificada a presença, o Presidente iniciou a sessão com uma oração em seguida solicitou a

leitura da ata da sessão ordinrária do dia 02 de junho de 2025, que foi aprovada na integra.
No Expediente e Ordem do Dia foi apresentada e debatida a seguinte matéria: Projeto de Lei
n.'2879/2025 que institui o Sistema de Avaliação da Educação Pública Municipal de Três
Barras do Paraná - SAEMTB, que foi debatido e aprovado por unanimidade ern segunda e

última votação. Projeto de Lei n.o 288112025 que autoriza a reparisar ajuda para a empresa
Marciano Ferla" que foi debatido e aprovado por unanimidade em segunda e última votação.
Projeto de Lei n." 288212025 que autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a efetuar
despesas com a premiação do Campeonato Municipal de Truco, que foi debatido e aprovado
por tmanimidade em segtmda e última votação. Projeto de Lei n." 288512025 que autoriza o
Chefe do Poder Executivo Municipal a ceder as dependências do campo de esportes do
Baino Alto Campo para a realização da tarde da alegria, que foi debatido e aprovado por
unanimidade em segunda e última votação. Projeto de Lei n.' 288612025 que altera a

destinação de imóvel da planta uúana do município, Lote n." 24 da Quadra n.o 28, que foi
debatido e aprovado por unanimidade em segunda e última votação. Projeto de Lei n.o
288712025 que autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a transportar pessoas para a
ordenação sacerdotal, até a cidade de Joinville, Estado de Santa Catarina, que foi lido
debatido em regime de urgência solicitada pelo Prefeito Municipal e foi aprovado por
unanimidade em primeira e segunda votação. Projeto de Lei Complementar n.o 05/2025 que
altera nomenclatura, acrescenta dispositivos na Lei Complem entar n." 0112025, que institui o
Programa de Recuperação Fiscal - REFIS, para o exercício de 2025, que foi lido debatido
em regime de urgência solicitada pelo Prefeito Municipal e foi aprovado por unanimidade
em primeira e segunda votação. Indicação n.' 4412025 dos Vereadores: Andreia Pereira,
Claudir Zanella e Pascualino do Nascimento que solicita a viabilidade de disponibilizar uma
equipe de servidores, ou até se pense em realizar uma força tarefa, para que o município
possa auxiliar os aposentados e pensionistas que possuem diÍiculdades em acessar o
aplicativo *MEU INSS", que foi lida. Indicação n." 5512025 do Vereador Claudir Zanellu
que solicita a viabilidade de colocação de camada de lama asfáltica no calçamento que liga
o Distrito de Santo com a Balsa que faz a travessia com o município de Nova Prata do
Iguaçq que foi lida. Es otada a matéria da ordem do dia o Presidente deixou a palavra liwe
com os v considerações pessoais. Os vereadores que usaram a palavra
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CÂMARA MUNICIPAL DE TRÊS BARRAS DO PARANA
ESTADO DO PARANA

agradec.eram os visitantes pela presença na sessão e Írs pessoas que acompanham os
habalhos da Câmara pelas redes sociais, fizeram suas considerações pessoais e desejaram
um bom retorno a todos. O Presidente agradeceu os visitantes pela presença e a todos que
acompanham pelas redes sociais, fez suas considerações pessoais marcou a data da próxima
sessão ordinária para o dia 16 de junho de 2025 is dezoito horas e declarou encerrada esta
sessão, para constar lavramos a presente ata que após a sua leitura e aprovação, será
devidamente assinada pelo Presidente, Primeira Secretiíria e por mim Técnico Legislativo,

v quealaweieconferi.
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NOME ASSINATURA
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Claudir Zanella €a.y'ut €o,*-nor,
Beatiz Faria de Paula {itú,^ dr,PN-
Tatiane Renosto Zanchela \aha;',-L ?"r*lnr
Ronaldo Junior Mariano [l*"^§,tro ( \^*
Fernando Luiz Manica
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Andréia Pereira /w
Rafael Fachini de Azevedo ^\à!".1 í".m'r À Âs"h

Pascualino do Nascimento

Antenor Carlos da Motta
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